

「每次經過這條街，看着街上的景物，我便感觸不已……」試以這句為首句，續寫這篇文章。

魏昕 3C 22

每次經過這條街，看著街上的景物，我便感觸不已，湧上說不明的情緒，在胸膛中翻滾，似潮漲時海浪拍打沙灘，又在不久後平息。

學生街，因為旁邊是華僑大學而得名，是學生們聚集的勝地，無論是附近大學、中學，還是小學的學生，都一定來過，我也不例外。

第一次去學生街，是老師叫我去的，幫她去買饅頭，好分發給補課的學生。我卻不知道路，只好在朋友的引路下前往。雖然賣饅頭的店子是在大學後門的街尾，但當時的匆匆一眼，望入街內五光十色的世界，給我烙下極深的印象。

之後再去學生街，似乎一切都順理成章起來——周末是一定會去的，這條街就是我周末的聖地，滿眼都是使人眼花繚亂的各色小吃舖，熱情的店主，洋溢著開心的笑的路人，至今想起，都感覺是一場夢。

長大了之後，每次經過學生街，我猛然發現當時大到像全世界一樣的學生街已不再是我心中的龐然大物，它那狹窄的巷子也顯得幽深神秘，成百上千的店舖不再出現在我眼前，才驚覺學生街已沒有多少人，沒有從前的熱鬧了。

學生街正在裝修翻新，我覺得它不再是學生街了。

雞蛋仔店主和我談起，慈祥地摸摸我的頭道：「長大了眼界也不一樣了，你過段時間再來看看？」

「嗯。」我悶聲回應，心中思緒萬千，像盤著無線頭的毛團盤據在我腦海裏，卻怎麼剪也剪不斷。

過了一段時間，我再去學生街，煩惱就隨着這一派欣欣向榮的景象煙消雲散。在我看來，它不過是多了幾間舖，就沒甚麼改變，我又找到了當初的幸福感了。

小巷的吊燈依舊昏暗，水泥做的道路仍然坑坑洼洼，排水磚板旁的青苔仍舊沉厚濕滑，我扶穩了石壁才不會跌倒。一路上，停著很多小吃車，站在舖子前的侍應在招客，學生手牽手、背搭背的走在一塊。從火鍋店的二樓俯視，頗有人山人海的架勢。我坐在豆品店，豆腐花下肚，是跟舊日一樣的滋味，同樣的幸福，暖洋洋地潛入心間。

再次經過這條街，心中就溢滿甜絲絲的感覺，幸福快樂衝擊著心田，再緩慢平息。我大步流星地邁進學生街，雀躍不已。